ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 27 DE NOVEMBRO DE 2019.

Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas e quarenta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da Vereadora Susana Exner, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton José Weber, Airton Michel, Aline Führ Christ, Daniel Eloir Krummenauer, Joel Henrique Dhein, Luana dos Santos, Roque Adelmo Rambo e Roque Ferreira Neckel. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato distribuiu a Ata da Sessão Nº 129 (número cento e vinte e nove). Posteriormente, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº 128 (Número cento e vinte e oito). Como ninguém se manifestou, colocou-a em votação. Foi a Ata aprovada por unanimidade. Em seguida, registrou-se a presença da Assessora Jurídica Mariana Appel Klein na Sessão. A Presidente solicitou à secretária da Mesa que procedesse à leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. Constou-se Of.Cam Nº 051/GAB/2019 (Ofício Câmara Número zero cinquenta e um barra Gabinete barra dois mil e dezenove), de autoria do Poder Executivo, o qual, com os devidos cumprimentos, encaminhou o Projeto de Lei Nº 031/2019 (Número zero trinta e um barra dois mil e dezenove) de 25 (vinte e cinco) de novembro de 2019 (dois mil e dezenove), que “Altera a Lei Municipal nº 999 (número novecentos e noventa e nove), de 02 (dois) de fevereiro de 2015 (dois mil e quinze), para aumentar o número de vagas do cargo de Vice-diretor)”, e o Projeto de Lei Nº 032/2019 (Número zero trinta e dois barra dois mil e dezenove) de 25 (vinte e cinco) de novembro de 2019 (dois mil e dezenove), que “Autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 68.409,00 (sessenta e oito mil, quatrocentos e nove reais), e dá outras providências”. Of. nº 001/BancPDT/BancMDB/BancPSDB/2019 (Ofício número zero zero um barra Bancada PDT, barra Bancada MDB, barra Bancada PSDB), de autoria dos Vereadores Susana Exner, Airton José Weber, Aline Fuhr Christ, Airton Michel, Daniel Eloir Krummenauer, Roque Adelmo Rambo, Roque Ferreira Neckel, Joel Henrique Dhein e Luana dos Santos, que encaminha o Pedido de Informação nº 001/2019 (número zero zero um barra 2019) que “solicita informações, ao Prefeito Municipal, quanto a análise do requerimento havido junto ao Poder Executivo Municipal pelas professoras da Escola Municipal de Educação Infantil Ursinho Carinhoso, que almejam calendário escolar igualado ao calendário escolar do Ensino Fundamental.” No período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, como nenhum Vereador se inscreveu,  passou para as PROPOSIÇÕES A SEREM APRECIADAS, constou o Pedido de Informação nº 001/2019 (número zero zero um barra 2019), elaborado pelos vereadores em conjunto, e tendo como destinatário o Prefeito Municipal, onde os autores solicitam “Informações quanto a análise do requerimento havido junto ao Poder Executivo Municipal pelas professoras da Escola Municipal de Educação Infantil Ursinho Carinhoso, que almejam calendário escolar igualado ao calendário escolar do Ensino Fundamental. O pedido de informação ocorre eis que as professoras da referida instituição, além de protocolarem requerimento junto ao Poder Legislativo, fizeram uso da Tribuna na data de 20/11/2019 (vinte de novembro de dois mil e dezenove), referindo o protocolo havido junto ao Município e reclamando a ausência de posicionamento do Poder Executivo. Ademais, reclamaram as professoras do tratamento desigual com relação a outras educadoras, que igualmente lecionam para alunos da Educação Infantil, contudo em Escola de Ensino Fundamental, em que não há recesso diferenciado. Considerando o exposto, pedimos que seja questionado à Secretaria da Educação, qual o número de alunos matriculados na escola e quantos alunos em média frequentam as aulas no período em que há recesso no Ensino Fundamental. Pedimos ainda, para análise, uma cópia da Resolução Nº 01
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 (número zero um) de 23 (vinte e três) de agosto de 2017 (dois mil e dezessete) do Conselho Municipal de Educação, a qual está citada no requerimento recebido. Aos vereadores é importante conhecer a realidade do atendimento escolar e os motivos (e o amparo legal) que levam o Poder Executivo a manter o calendário diferenciado. Dialogo e troca de informações se fazem necessários, principalmente se tratando de um assunto tão valoroso, que aborda crianças, pais e professores.” A Presidente, na sequência,  colocou em discussão o Pedido de Informação nº 001/2019 (número zero zero um barra 2019). Como ninguém se manifestou, colocou-a em votação. Foi o Pedido de Informação foi aprovado por unanimidade. No momento de DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS, apresentou o Projeto de Lei Nº 031/2019 (Número zero trinta e barra dois mil e dezenove) e 032/2019 (Número zero trinta e dois barra dois mil e dezenove), ambos do Poder Executivo Municipal, os quais foram repassados à Comissão Geral de Pareceres. Após, a Presidente da Mesa Diretora passou para a ORDEM DO DIA, onde não houve projetos a serem apreciados. No período do GRANDE EXPEDIENTE não houve inscritos. Como se mais nada houvesse para ser deliberado. Por fim, a Presidente declarou encerrada a Sessão, marcando a seguinte em caráter ordinário para o dia 04(quatro) de dezembro de 2019 (dois mil e dezenove), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, Ana Carolina Jung, Secretária dessa Câmara Municipal de Vereadores, elaborou a presente Ata, a qual, após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.                                       
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